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Km de I’enzyme 1 (E1) - 77.5 M
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(0.5 pt) Vi/Vmax=0.8  |[S] =4 Km <83 Vi/ Vimax dadl -1-5

Vi Al Jeliil) de ju ual 1 Kim =20 MM $ Vimax = 100 micro M /sec <ils 1) -2-5
(0.5 pt) Vi =50 micro mol /sec .[S] = 20 mM 2=
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Mécanisme Graphe primaire Graphe secondaire
Ordonné (1.25pt) K A+Vmax ad + Yl hd 5 isladl g g + 48 jal) g g8 KB J) dad Lass
Aléatoire (1.25 pt) KA J &ad + A1) ¢ gi + A all g g8 Vmax + KB
Ping-pong (1 pt) Lid & )l g4 Vmax + KA + KB
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-10x1 10x1 310x1 410 x1 310 x7.5 %10x 6.25 S (mol)

75 75 74.9 60 56.25 15 Vi (nmol / min)

L A88) gal) Lili¥) Ao pud) el Km = 2.5x10°M @ilS g [S] = 2.5x105M <ils 1a1-1-7
Vmax = 75 nmol / min (0.5 pt)
On applique I’équation de Michails et Menten :
vi=Vmax xS/Km+ S (0.5 pt)

vi =37.5 nmol / min. (0.5 pt)
o Y BLad Adelaa a3 9 [S] = 1,102 M il 1ol 40ai¥) Ao puad) Guaaa 1-2-7
Vmax = 150 nmol / min (0.5 pt)
vi = 149.6 pmol / min. (0.5 pt)
Al e ke addabinadl Jluall J g1 Jelilll glycolyse e s dugandl 2 glucose sSw ath b8
.Glucokinase ou I’Hexokinase :¢plida ¢y 38 385 ¢)) (g S slall 3 jdud
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Glucose Vi avec la Glucokinase (micro mol /L) | Vi avec I’Héxokinase (micro mol / L)
mol/L x1073
5 1.61 0.49
6.7 2 0.575
10 2.67 0.607
20 2.93 0.806
50 4.17 0.893
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0.204

(1 pt pour echelle + 01 pt pour le graphe)

0.02
i
Hexokinase
Glucokinase
1/s
Enzyme Vmax (1 pt) Km (1 pt)
Glucokinase 4.81 mico mol / min 9.62 x10°M
Héxokinase 0.97 mico mol / min 4.95x10°M

Glucokinase plus d’activité que ’Héxokinase.

Vmax Glucokinase (4.81) > Vmax Héxokinase (0.97).

L’Héxokinase plus d’activité que Glucokinase.

Km Glucokinase (4.95) < Km Héxokinase (9.62).
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